

РЯДОМ С НАМИ

Что подарить на 23 февраля? ТОЧНОЕ ВРЕМЯ!

Давно замечено, что в стремлении добиться успеха в жизни многие нередко предпочитают если уж не «быть», то хотя бы «казаться». Но никакой внешней лоск, замешанный на современных модных трендах, не может заменить подлинный стиль делового, успешного и уверенного в себе человека. По вековой традиции, важным элементом такого стиля принято считать фирменные часы. Ведь успех — от слова «успеть». И как нельзя лучше помогают поспевать за стремительным ходом современной жизни точные и надежные приборы времени.

Вы уже определились с маркой часов, которые хотелось бы подарить своим близким или себе любимому в преддверии главного мужского праздника — Дня защитника Отечества? Если серьезно задуматься над этим вопросом, то стоит сделать выбор в пользу швейцарского качества, воплощенного в бренде Tissot.

Эта фирма впервые заявила о себе еще в 1853 году и вскоре стала официальным поставщиком Российского Император-

ского двора, оставаясь и по сей день в числе мировых лидеров часовой промышленности.

Потребность в знании точного времени человек может удовлетворить с помощью телефона, уличных часов или просто спросив время у окружающих. А вот быть заметным среди друзей поможет именно модная модель часов.

Предлагать нечто новое, неожиданное, самое современное и качественное — это девиз часового магазина «Элемент Времени», недавно открывшегося в ТРЦ «АВЕНТУРА». Это единственный в Чертанове часовой бутик, сертифицированный швейцарскими производителями. Кроме классических Tissot здесь можно приобрести часы следующих модных брендов: Moschino, CK (Calvin Klein), Cover, Skagen и многие другие. По случаю предстоящих праздников отдельные марки часов продаются со скидкой.

И пусть для каждого нового владельца солидных швейцарских часов точность и обязательность станет главным приоритетом в жизни!

Оксана РЯБИКИНА

Предъявителю купона — скидка 5 %!



Элемент Времени

ТРЦ «Аventura»

мкр. Северное Чертаново, вл. 1, кор. 2 (м. «Чертановская»)

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Убереечь детей ОТ БЕДЫ

Как снизить риск дорожно-транспортных происшествий с детьми во дворе.

От внимательного отношения взрослых, сопровождающих детей во время прогулок, зависит безопасность маленьких пешеходов. В наши дни стали нередки ДТП с участием детей, происходящие во внутривортовых проездах. Несчастья происходят как по вине водителей, нарушающих скоростной режим в жилой зоне, так и из-за недосмотра сопровождающих детей взрослых. Основную угрозу безопасности детей во дворе составляют автомашины, припаркованные вдоль домов и детских площадок. Ограничивая обзор дороги для ребенка, эти автомашины, кроме того, скрывают ребенка от водителей. А неожиданное появление малыша перед движущимся автомобилем обычно заканчивается плачевно.

Вот что советует командир ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве, полковник полиции Евгений Васильевич Евстратов: «Что-

бы максимально обезопасить ребенка при переходе проезжей части дороги и проездов, ведущих вдоль дома, нужно крепко держать его за руку, еще лучше — за запястье. Даже во дворах передвигаться необходимо только по тротуарам, а чтобы эта привычка закрепилась, акцентировать на этом внимание ребенка. Выходя во внутривортовый проезд из-за стоящей автомашины, необходимо не только выглянуть на дорогу самому взрослому, но и попросить сделать то же самое ребенка, объяснив ему, что выходить на дорогу нужно только убедившись в отсутствии приближающегося автотранспорта. Находясь на улице с ребенком, взрослые обязаны быть предельно внимательными и собственным примером показывать детям правила безопасного движения».

Отдел безопасности ДПС ГИБДД ЮАО

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

Инициатива объявить 2012-й год Годом российской истории родилась у президента РФ Дмитрия Медведева в июле прошлого года после совместного заседания президиумов Совета по культуре и искусству и Совета по науке, технологиям и образованию, посвященного подготовке к празднованию 1150-летия зарождения российской государственности.

Поводом для этой идеи послужило обилие в 2012 году важных исторических дат. В первую очередь, это юбилей российской государственности. Эта знаменательная дата является не только исконно русским праздником, она важна и для наших ближайших соседей, в особенности Украины и Белоруссии. Ведь у нас общие духовные и исторические корни, общая культура и нравственные ценности. Помимо юбилея нашей страны, нас ожидают

другие, не менее знаменательные события: 150-летие со дня рождения Петра Столыпина, двухсотлетие победы в Отечественной войне 1812 года и другие.

Этим проектом, как заявил президент Дмитрий Медведев, он хотел «привлечь внимание общества к российской истории и роли России в мировом историческом процессе». Государство готово уделить повышенное внимание и исторической науке, и исторической практике, поддержать науч-

ные изыскания, помогающие проникнуть в тайны истории.

Конечно, мы все должны постараться сделать так, чтобы весь мир узнал и почитал Россию как страну, которая существует на протяжении долгих лет. Пора вспомнить нашу историю, благодаря которой мы живем в этом обществе и развиваемся. Без прошлого нет будущего!

Анна РОЖЕЛЮК

НОВОСТИ ОКРУГА

Рождество В «ЮЖНОМ»

15 января в Доме культуры «Южный» состоялся заключительный концерт IV Рождественского Детского благотворительного фестиваля «Свет Рождественской Звезды», проводимого Даниловским благочинием города Москвы. Фестиваль проходил под девизом «Дарите любовь детям».



Главная цель этого ежегодного Детского благотворительного фестиваля, инициатором которого выступает Приход храма Живоначальной Троицы в Чертанове, — объединить на одной концертной площадке творческие коллективы Воскресных школ храмов Даниловского благочиния, общеобразовательных школ, детских домов, дворцов культуры, музыкальных школ и училищ Южного округа и других округов города Москвы. Для каждого выступающего главное — не стать призером Фестиваля и не получить награду, а научиться быть вместе с другими.



По сути, здесь все участники являются победителями, ведь каждый из них вносит в это действо свой талант. Один может хорошо играть на музыкальных инструментах, другой — красиво петь, а третий — выразительно рассказать стихотворение.

Фестиваль привлек большое количество гостей. В холле культурного центра было многолюдно. Всего в концерте приняло участие около 400 чело-



В нем принимали участие лучшие детские творческие коллективы Южного округа. Танцевальных и песенных номеров

Среди участников фестиваля был и настоятель храма Живоначальной Троицы в Чертанове, член комиссии по церковному просвещению и Воскресным школам при Епархиальном Совете города Москвы священник Константин Сопельников. Он же является и председателем Оргкомитета фестиваля.

Пока не началось первое отделение концерта, взрослые и дети вместе со скomoroxами в русских народных костюмах принимали участие во всевозможных играх и забавах, водили хороводы и танцевали. Народный ансамбль Центра развития ребенка «Родничок» встречал гостей колясками и хороводами.



Иван ФУРСОВ
Фото автора